Prizma & Piramit & Kiip

SORU :

Yarigapi 12 cm olan bir kiirenin igine tabani dikdértgen seklinde olan bir piramit yerlestirilecektir.
Buna gore, piramidin hacminin en blyuk degerini almasi igin yuksekligi kag cm olmahdir?

Cozim :

Kulrenin igine en buyuk hacimli dikdortgen piramit yerlestirilecekse, bu piramit kare dik piramit olmalidir.
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Piramitin tabani bir kenari 2x olan kare olsun.
|AB| = xv/2
OAB dik tiggeninden, k = +/144 — 2x2

Piramidin yUksekligi; |[AP| = /144 — 2x2 + 12
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Piramidin yiikseligi; [AP| = v/144 — 2. 82 + 12 =




